

旅菲英華同鄉會新屆職員就職

洪英杰勇擔重任共譜新篇章



圖片說明：上兩排小圖左至右，上至下依次為洪嘉斗、洪天亮、洪英杰、洪及祥、施永嘉、柯維漢、龔民強、洪純煙、孫明強、莊培芬、林志成、洪世澤、洪長裁、洪連傳、洪培力和洪聰曉。第三排左圖為移交印信儀式；右圖為全體新屆職員的宣誓儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓合影留念。

< 本報記者 Celia Ramos 攝 >

本報訊：六月十六日晚，東海皇宮大酒店燈火輝煌，熱鬧非凡。旅菲英華同鄉會在此盛大慶祝成立六十六週年，並隆重舉行第六十七連六十八屆理監事就職典禮，來自海內外的嘉賓雲集，場面壯觀而熱烈。

大會在祥獅獻瑞的表演中拉開帷幕，醒獅翻騰跳躍，帶來了無限吉祥和歡愉。隨後，大會主席洪天亮名譽理事長致詞，他感謝海內外嘉賓及各社團代表的蒞臨，並回顧了自己任期內的點滴。洪天亮盛讚新屆理事長洪英杰的才幹，深信洪英杰將為鄉會再創輝煌。

洪天亮說：「時間過得真快，本人兩年的任期現在已經屆滿。回想這兩年中，承蒙諸位本會諸位前輩元老的無私指導，同時也得到全體理監事同仁的通力合作以及大力支持，並取得了差強人意的成績，無愧於諸位前輩的信任與重託。本人在此再次地向本會

全體理監事同仁致以最衷心謝意新屆理事長洪英杰鄉賢是一位非常優秀的青年才幹，為人慷慨豪爽，熱心鄉運，公而忘私，幹勁十足！相信本會在他的帶領下，配合各位熱情洋溢的理監事同仁，再接再勵，攜手向前，前途定必一片光明，再創輝煌！」

接下來是莊重的宣誓就職儀式，新任理事長洪英杰率領新屆理監事宣讀誓詞，並完成移交印信的儀式。洪嘉斗作為監誓員，對新屆理監事進行了訓誨，他語重心長，勉勵大家再接再厲，為鄉會的發展做出更多貢獻。新任理事長洪英杰的致詞更是激動人心，他感謝前輩們的信任和支持，表示將勇敢面對挑戰，肩負起這一歷史託付之重任，並期待與理監事同仁團結奮進，共同譜寫旅菲英華同鄉會的新篇章。他的話語充滿了激情與決心，鼓舞了在場的每一位成員。

洪英杰承諾：「本人承蒙鄉會諸位前

輩鄉彥之器重，以及全體理監事同仁的支持和信任，推舉出任新屆理事長，自覺才疏學淺、經驗無多，不敢接受這一重任，但在諸位前輩的支持和鼓勵下，決心勇敢地面對，並肩負起這一歷史託付之重擔，為鄉會之永續發展，盡本人最大的努力！同時，更期望各位理監事同仁再接再勵，繼續支持，團結奮進，共同譜寫我旅菲英華同鄉會絢麗多彩的歷史新篇章！」

隨後，世界六桂總商會會長洪及祥，菲律賓中國商會副會長施永嘉，菲律賓六桂堂宗親總會理事長龔民強，菲華英林洪氏家族總會理事長洪純煙，旅菲華僑工商聯總會主席孫明強，澳大利亞墨爾本晉江同鄉會會長莊培芬女士，石獅市網商協會會長、福建青創城集團董事長林志成，溪後中堡村黨支部書記／村長洪世澤，橋英小學校董會董事長洪長

裁和中堡村老人協會會長洪連傳等嘉賓先後上台致辭祝賀，並對英華同鄉會的發展與貢獻表示讚賞。

捐獻儀式也是典禮中的一大亮點，洪英杰理事長向各團體捐獻福利金，這不僅體現了英華同鄉會的愛心和社會責任感，也為活動增添了更多的意義。捐獻儀式後，副理事長洪聰曉致謝詞，他感謝所有支持和觀視的朋友與貴賓，並表示將一如既往地為鄉親謀福利。名譽理事長洪培力致辭介紹了主賓席貴賓，洪長益和施夢嵐共同主持了慶典大會。

慶典的餘興節目異彩紛呈，抽獎環節引來陣陣歡呼，經典歌曲響徹全場。這場慶典不僅彰顯了旅菲英華同鄉會的強大凝聚力，也展現了他們為鄉親福祉和社會貢獻的崇高精神。在這個溫馨而熱烈的夜晚，與會者無不感受到濃厚的鄉情與蓬勃的希望。

佰利春菲華志願消防會應邀出席消防志工大會

佰利春菲華志願消防會訊：為了反映其對社區安全的承諾，消防局 (BFP) 和內政部 (DILG) 與 SM Prime 合作，題目志願消防義務大會，(1st Fire Volunteer Assembly) 於 5 月 30 日在亞洲購物中心體育館舉辦了首屆消防志工大會。本會應邀出席參加活動，活動旨在表彰消防志工的奉獻精神，並加強 BFP、消防隊 (描籠涯和公司) 和志工組織之間的合作。第一屆志願消防大會匯聚了消防志工、消防隊、消防組織等英雄人物，團結起來，加強消防安全工作。

BFP 也向消防志工協會領導人頒發了代幣和感謝牌，以表彰他們的重要角色。這項表彰儀式不僅是對領導者本人的表彰，也激勵了全體消防志願者，提升了志願者群體的整體士氣。消防志工大會是知識分享和協作的平台。來自陸路運輸辦公室 (LTO)、馬尼拉大都會發展局 (MMDA) 和菲律賓國家志工服務協調機構 (PNVSCA) 的代表從各自的專業領域提供了寶貴的見解。這些討論為所有緊急應變人員創造了一個協作環境，為他們提供了有效履行職責所需的基本知識和策略。

SM Prime 透過與 BFP 合作，加強了其對減少災害風險 (DRR) 的承諾。這項持續合作於 2019 年建立，重點關注消防安全教育、BFP 人員培訓、消防隊伍以及在 SM 購物中心舉行的全國消防演習，推動防火成為全面減災策略的關鍵要素。

本會出席有：副會長吳清泉、副會長蔡金棟、財政主任洪逸銘、財政主任林佩儀、福利主任施良桂、指導員許有福（亦是菲華志願消防隊總會名譽會長）等。

